

# Artha Graha 国际银行增强与 Bhayangkari 的协同效应 支持 2024 年 Kemala Run

【本报讯】Kemala 赛跑旅程再次举行，今与往年不同的是，将以跑步比赛的形式举行，即 2024 年 6 月 9 日(星期日)由 Artha Graha 国际银行支持的 Kemala Run 2024 在南唐格朗的 ICE BSD 举行。

2024 年 Kemala Run 是一项跑步比赛，由 Bhayangkari 和 Kemala Bhayangkari 基金会在一个组织 Kemala 之旅的论坛上组织。在 2022 年和 2023 年 Kemala 成功举办了自行车比赛活动，旨在促进当地的旅游业。

今年，Tour of Kemala 将通过举办跑步赛事来带来一些不同的东西。Kemala Run 2024 由 Artha Graha 国际银行支持举办，目的是

在 Bhayangkari、警察部和公众中推广体育运动，特别是跑步。除此之外，它的目的还在于将社会各阶层团结起来，进行一场跑步比赛。

超过 60 个中小微企业租户将在 Kemala Run 活动区进行销售。为了让游客更轻松地进行交易，Artha Graha 国际银行提供电子付款(QRIS)作为支付系统。除了简便之外，通过 Artha Graha 国际银行的 agi 应用程序通过 QRIS 进行交易，游客还将获得 50% 的现金返还促销。

Artha Graha 国际银行开设储蓄账户，他们还将获得跑步装备的奖励。Artha Graha 国际银行是 Kemala Run 的主要赞助商



在新闻发布会上

之一，其他还包括 Artha Hotel & Resorts (DHR) 的支持、Artathel、Wahyukartu、Makmur Elok Graha (MEG)、(JIHD)、SCBD、GulaVit、Electronic City Indonesia、Tarakokak Win's Tea、Discovery

10 公里、5 公里和儿童短跑，还有一些不参加比赛的残疾类别。

Wisma Bhayangkari 2024 年 Kemala Run 筹委主席 Sri Wahyuswinta 说，“我们希望鼓励目前正在进行的警察、女警察和公众的跑步活动。所以我们邀请大家，旨在将跑步活动与可用的各种类别结合起来。我们还邀请残疾儿童和朋友。我们已经得到了国际协会的验证，所以非常值得遵循。在沿途还将举办娱乐活动来鼓励跑步者。”

Artha Graha 国际银行副总裁柯里斯蒂娜(Christina Harapan)表示，很荣幸能够参与支持本次活动。她说，“我们希望加强

Artha Graha 国际银行、国家警察和社区之间的协同作用。我们认为这次活动非常有趣，因为我们在我们参与的所有地区支持了大量中小微企业。当然，所有支付都将通过 Artha Graha 银行进行无现金支付。”

他进一步说，“2024 Kemala Run 很特别，因为除了能够支持体育运动之外，还能够增加中小微企业的活动，还有社区赋权。当然，我们提供有吸引力的计划和奖品，但最重要的是，我们有机会继续与 Artha Graha 和国家警察从中央到地区合作。我们还将加强数字化。”

本报记者阿科报道

## 万隆万年堂举办卫塞节庆典



天佑法师短讲

【万隆讯】万隆万年堂于 6 月 2 日举办卫塞节庆典，恭请贤满法师主法。万年堂住持陈定玉优婆夷率众师姐各司其职在佛堂佛前进行浴佛仪式。约五六百名来自各庵堂寺庙、佛教团体、西瓜宗教司代表及各地善男信女献插玫瑰花后进香，接着一起敬虔见证并参与诵经浴佛。

上午 9 时，卫塞节浴佛法会开始，恭请贤满法师在菩萨前跪拜、诵经、点烛、献花、洒净水礼等。浴佛前，由天佑法师短讲浴佛的意义：就是为了让每个人洁净身心灵。所以每个信众浴佛时都要虔诚礼佛。

接着由贤满法师与万



贤满法师主法

年堂住持陈定玉优婆夷浴佛后，万年堂师姐们浴佛，而后信众井然有序地行浴佛礼。浴佛仪式在肃静和敬虔的气氛里进行，几百人的佛堂里只听闻那悠扬的诵经声使佛堂里一片祥和，让人心被净化，身心安宁温馨。

“卫塞”，即 5 月满月之日，是全世界亿万佛教徒最神圣的节日。2500 多年前，在公元前 623 年卫塞节这一天，佛陀诞生。也在卫塞节这一天，佛陀得道，并且佛陀八十岁涅槃仍在卫塞节这一天。

联合国大会 1999 年通过第 54/115 号决议，确认为世界上历史最悠久的宗教之一佛教两千五百多年来为人类精神作出的并将继

续作出的贡献，决定给予卫塞节国际承认。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯说“在这个充满纷争的时代，佛陀关于宽容、慈悲和为人类服务的教诲，正是我们获取慰藉和力量的源泉。在走向更美好未来的道路上，我们要把握卫塞节的精神。”

(雪妮报道)



贤满法师、陈定玉优婆夷浴佛



小师姐们浴佛



现场诵经信众



出席的西瓜宗教司代表(右2)、寺庙代表



信众宜玫瑰花敬拜菩萨

## 中国留学生飞抵雅加达 赴印尼总统大学报到



【本报讯】6 月 5 日，2024 年中国留学印尼第一批中国预科生顺利出发，并在当天抵达印尼首都雅加达，到印尼总统大学报到。这批学生有来自山东、河南、福建、湖南、重庆等省份。

印尼总统大学是受中国教育部认证的大学，过去 20 年，印尼总统大学已经培养了上千名中国学生。在一带一中印尼合作的大背景下，越来越多的企业到印尼投资兴业，总统大学的毕业生，绝大多数都获得



了非常好的就业机会，他们在大型中企工作，有的在印尼创业。

作为全英文授课的大学，从 2024 年起，总统大学

为了让中国学生顺利适应英文授课环境，和适应当地的生活，特别开设 4 个月的语言预科，教授英文、印尼语以及印尼文化习俗。4

个月后，这些学生将正式开始大学课程的学习，实现无缝衔接。

印尼总统大学目前在

个国家，一共设立 5 大院系，20 多个专业，欢迎 2024 年的高中毕业生，报考总统大学，成为受中印尼企业青睐的双语人才。